

Tisztelt Partnerek!

A gazdasági társaságokról szóló törvény és a cégjogi törvény 2012. évi módosítása alapján **legkésőbb 2013. február 01-jéig** az alábbi adat-bejelentési kötelezettségei vannak a társaságoknak:

1. **székhely, telephely, fióktelep használat jogcímének igazolása:** Egyrészt a már korábban bejegyzett székhely, telephely, fióktelep vonatkozásában be kell nyújtani tulajdoni lapot, amennyiben a társaság a tulajdonos, ill. a tulajdonos által kiállított hozzájáruló nyilatkozatot, amennyiben az ingatlan tulajdonosa más személy. Másrészt amennyiben a társaságnak van telephelye vagy fióktelepe, de az nincs feltüntetve a cégkivonaton (cégjegyzékben), úgy azt pótolni szükséges, és ugyanúgy igazolni kell a használat jogosságát.
2. **kézbesítési megbízott:** ha a cégjegyzékben külföldi jogi személy vagy Magyarországon lakóhellyel nem rendelkező magánszemély szerepel, úgy kötelező olyan személyt megjelölni, aki állandó magyarországi lakóhellyel rendelkezik, ill. szervezet esetén magyarországi székhelye van. Ez a személy nem lehet a társaság tagja, vezető tisztségviselője (ügyvezetője), felügyelőbizottsági tagja.
3. a kérelemben fel kell tüntetni a **tagok és képviselők adatait**, így a születési időt és az adószámot is. Külföldi tag esetében a külföldi adószám feltüntetése kötelező.
4. a **tevékenységi köröket** - ismételten - a TEÁOR számokkal kell feltüntetni, és valamennyi tevékenységi kört be kell írni a társasági szerződésbe (alapító okiratba). Amennyiben ezen kötelezettségének a társaság 2012. december 31-ig nem tesz eleget, úgy az adóhatóság hivatalból értesíti a cégbíróságot a társaságnak a TEÁOR szerinti tevékenységi köreiről, amit a cégbíróság automatikusan átvezet (e körben tehát elvileg a társaság eljárása nélkül is megtörténik az átvezetés). A tevékenységi kör változását a 12T201T NAV adatlapon kell bejelenteni, arra a cégnyomtatványban nincs lehetőség.

A fenti esetekben nem kell illetéket és közzétételi díjat fizetni (kivéve, ha új telephelyet, fióktelepet is bejelent a társaság). Amennyiben bármi más is változik a társasági szerződésben, úgy az eljárási díjakat meg kell fizetni.

A kötelező cégmódosítás minden olyan céget érint, akinél a cégalapítás 2012. március 1-jét megelőzően történt. Ha az ilyen cégnek van valamilyen módosítandó adata, akkor ezt költségkímélés miatt célszerű összekötni a kötelező módosítással. Ha nincs egyéb módosítandó adat, a cégmódosítást akkor is kötelező elvégezni és benyújtani 2013. február 1-ig. A kötelező cégmódosítás elmulasztóit a Cégbíróság bírsággal szankcionálhatja.

**HUNEX Ipari és
Vállalkozásfejlesztő Kft.**
2536 Nyergesújfalu,
Zelk Z. u. 62.